

# 我省高考分数线出炉

## 理科一本 523分 文科一本 517分

信阳消息(首席记者 韩 蕾) 24日下午4时30分,省高招办召开了新闻发布会,公布了2016年我省普通高校招生录取控制分数线。今年我省一本文科517分,理科523分;二本文科458分,理科447分;三本文科393分,理科370分。高职高专文理科均为180分。

分数线“新鲜出炉”意味着离高考成绩公布也越来越近了,6月25日零时,考生就可

以查询自己的高考成绩了。

我省考生可以通过以下渠道查询高考成绩:河南省教育厅网站(<http://www.haedu.gov.cn>)、河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)、河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn>)、河南省普通高校招生考生服务平台(<http://pzwb.heao.gov.cn>)。

除了网上查询之外,今年省教育厅官方微信“河南省教育厅”、河南省招生办官方

网站河南招生考试信息网推出的“河南高考APP”都已启动运行,考生、家长通过手机也可以即时查询2016年高考成绩。此外,县(市、区)招办招生考试综合服务大厅也可免费查询。

同时,本报也在此提醒各位考生及家长,查询高招信息应通过省教育厅、省招办等多种官方渠道获取个人考试成绩及分数线,切勿轻信网上传播的各类“小道消息”。



6月26日是国际禁毒日。6月24日上午,市公安局在市区银珠广场举办禁毒日宣传活动。市、区两级禁毒委成员单位代表、各界群众代表、大学生代表等参加了本次活动。大家观看了各类毒品样品展和全市禁毒成果展板,并进行了“拒绝毒品,珍爱生命”的签名活动。

本报记者 王 洋 摄

# 银杏树下的誓言

## 信阳供电公司举办“做合格党员,赛安全生产”道德讲堂



老党员为新党员佩戴党徽

令,高举“中国工农红军北上抗日第二先遣队”的旗帜,在军长程子华、政委吴焕先、副军长徐海东的带领下,由何家冲出发西进,于1935年9月到达陕北,胜利完成长征。当年红二十五军长征出发集结地,就在这棵银杏树下。

今天,也是在这棵银杏树下,新颖别致的道德讲堂在雨中开课了。道德讲堂共设新党员入党宣誓、唱国歌、诵经典、学劳模、安全知识竞答、集体承诺和全体唱红歌七个环节。

信阳供电公司6名新党员在鲜艳的党旗庄严宣誓。老党员为新党员佩戴上党徽,赠送党章,祝贺他们跨入党组织的大门,叮嘱他们牢记党旗下的誓言,做一名合格的共产党员。

在银杏树下,大家还齐声高唱《没有共产党就没有新中国》,唱出供电员工的誓言:弘扬长征精神,红心向党,立足岗位建功立业,建好网、供好电、服好务、履好责,助力经济社会又好又快发展。

甘仁伟 刘 威

“我志愿加入中国共产党……”

“我承诺:在从事的电力生产工作中,严格执行《电力安全工作规程》……”

6月24日上午,正值中国共产党建党九十五周年暨红军长征胜利八十周年之际,在罗

山县铁铺乡何家冲村的大银杏树下,响彻着这样的誓言。信阳供电公司组织生产人员在此开办“做合格党员、赛安全生产”的主题道德讲堂。

何家冲是红军第二十五军长征出发地,也是中国工农红军长征四大出发地之一。1934年11月16日,红二十五军奉中央军委副主席周恩来的命

# 随意闯红灯 进了“黑名单”

## 市交警支队召开6月份交通违法曝光日新闻通气会

信阳消息(首席记者 韩 蕾) 红灯停、绿灯行。我国《道路交通安全法实施条例》明确规定:红灯表示禁止通行,绿灯表示准许通行,车辆和行人应当按照交通信号通行。但是就是有些司机视法规为“无物”,一而再,再而三的去闯红灯。

6月25日下午,市交警支队召开6月份交通违法曝光日新闻通气会,对社会公布30台单位和个人机动车闯红灯且违法未处理的车辆进行了公布。这30台闯红灯且违法未处理

的车辆中,有12辆为单位车辆,18辆为个人车辆。

其中单位车辆闯红灯次数最多的车辆车牌号为豫SH0039,所有人为信阳市羊山新区行政执法局的车辆,违法次数达到11次;个人车辆闯红灯次数最多的车辆车牌号为豫SGB811,所有人为刘先虎的车辆,违法次数多达8次。

交通信号灯的主要作用是科学分配车辆、行人的通行权,使之安全、有序通行,闯红灯严重破坏了路权分配规则。同时,

无论是行人、非机动车还是机动车的闯红灯行为都会增加路口交通冲突,增加事故发生几率,危害极大。

酒精对人体机理影响很大,酒后驾车会使驾驶人操作驾驶能力大大降低。2016年以来,我市交警部门在开展的酒驾专项整治中,共查处酒驾、醉驾2795人,其中醉驾驾驶人员268人,饮酒驾驶人员2527人。所以,新闻通气会也曝光了3起查处酒驾、醉驾的典型案列,以示警醒。

# 筑牢校园安全屏障

## 市安监局四举措狠抓校园安全工作

信阳消息(马 幸)学校及学生的安全问题,事关广大学生、家长的切身利益,关系到社会稳定与和谐发展。近期我市教育形势严峻,接连发生多起学生溺水、交通安全等意外伤亡事故,市安监局举一反三,认真进行安全隐患排查,切实把各项教育安全措施落到实处,确保我市校园安全。

即时部署增责任。暑假在即,学生游泳、食品卫生、交通、自然灾害等引发的学校安全事故进入突发、多发、易发时期,做好学校学生安全管理工作,成为当前一项紧迫的政治任务。市安监局会同市教育局等部门联合下发了《关于进一步做好预防中小学生溺水教育和管理工作的通知》,要求充分认清当前学校安全工作面临的严峻形势,坚决克服侥幸心理、麻痹松懈思想,切实增强做好学校安全工作的责任感和紧迫感,确保全市教育系统安全稳定。

及时提醒强意识。“在主汛期,要完善雨季防灾减灾预案和极端天气预警机制,确保救灾物资充足……”

“这种缺失不能等到一条条鲜活的生命离去后才被关注,补齐学生安全教育缺乏的短板已势在必行,家庭、学校与社会

都应担负起各自责任。”小小警示语,安全大作用。近日,市安监局通过信息平台对全市人民发送多条安全警示信息,增强警醒意识,提高防范能力。

开展整治排隐患。各地教育、安监、公安、水利、住建、交通运输、河务等部门以及乡镇政府(街道)、村(居)委会建立联防联控机制,按照各自职责,相互配合,齐抓共管,开展全面的安全隐患排查治理,加强校园安全基础设施建设,全面提升校园人防、物防、技防建设水平,加强学生交通、校园消防、饮食安全和学校卫生监督,做好重大自然灾害的应对工作,共同构筑校园安全防护防线。

明察暗访重督导。安全监管部门会同教育部门适时开展教育安全专项督导明察、暗访工作,从严追究工作不到位、措施不得力的责任单位和责任人的责任。近日,局长杨德付带队对平桥区教育安全工作进行了督导检查;局分管负责同志带队会同市教育局等部门积极做好教育综合安全工作的督导检查,杜绝安全事故的发生。

